58 18. Od dislovek zikladnich rvofte gislovky radove.
Vazor: decams — decgmulil

1. omEH 12. copok

2, mea 13, ngreiecdT

3. TpH 14. QeRAHQCTO

4, mecrh 15, ¢mo

5. CUMB 16, cTO ogedTh

f. IERATH 17, oBoeTH

7. OUHATATIATS 18. naTRCOT

8. TATHALIATS 19, TRiGAER

O, DBaETE 20, nre TRHCRYH
10, MeainaTh OTHD 21. gBe TRHCAYM OIHH
11. TpRanars 12, MHITRQH

19. Prectéte slovni spojent. Cislovky fadové vypidte slovy.

| wnace, 6 pam, 20 yIpamHEHHE, 7 engeo, 11 TpeanoEHNE, 8 crpouka, 30 crpampua, 4 aE3AMEH,

15 sichn, 40 1o, 46 pasMep, 2 pelGénok, 35 CHEKTAKTL, 14 TpamBai, 24 rmasa; -

S0 noKymgTes, 52 KRIOMETD, 60 rog, 64 secro, 70 ascp, 80 wamep, 90 wbwngi, 100 noceTETent,

200 apromobpas, SO0 rojonmEHEa, 125 pegna, 202 aymuTOpHA, 207 runmaiHA,
roa, 2000 roa, 2001 ron.

20. Podstatnd jména spojujte s sistovkou mpemuii podle vzoru.
Vizor: nomep — mpemuil Hamep

nRCBMO — MPEMbY RUCBME

cpynna — MpEmsa Zpynng

1. roa 7. EOMOaTa

2. rmasi #. xmacc

3. spaEuc 4. OEHO

4, pan 10. ympaEHEHHE
5. xHira 11. meeca

&. ghmorn 12. ropold
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e 52, Odpovidejte zéporné podle ndpovEdy. — ——

Vzor: On 3 amopozo Hodeesdal (uemedpmui) — Hem, w3 yeTnREpMoit.
1, g yagred BO BTOPOM gnacce’ (Tepssii)
7. JroT pacchis HaTeudTaH B mecTys HgMeps sypHasal { maETRI)
3. Bl NOMETYCTECE TIEPRRIM HIIAHAEM caosapg? (BTopge)
4. Tlapen upéT 1a WECTOM yrame? (ceirMoit)
5. [9T0 MPOMIOULTC |1epe]l TPHIUZTEM KHITOMETPOM? (coporoBoH)
6. 'Tpoit Bpatr paboTaeT B NEPHYI cmeny? (sropas)
7. Bel cHOEIN B AECHTUM pamy? (jesgrii )
8. Tht npuadiins J0M0H B GETREPTOM wacy (mETH)
9. Pycekuii Guanm mET 00 NgRBOMY kanamy” (BTOPLH)

53. Cislovku a podstatné jméno ¥ rdavorkdch dejte do ndlezitého tvaru,

1. pu (TpeThE ynpaskHeHIe) 10, 0 (TpeTHA BLICTARKR)

2. na {Tpeika CTpaHKENA) 11, ua (1peTLE KPECQ)

3, B (TpETLA ) 12. ngpen (TpeTuit nepekplcTox)
4, w3 (TpeIi Kgpiyc) 13. v (Tpermit oM )

5. p (rpeTHi pagL) 14, & (TpeTHit HOTLE3)

6. y (TpErHil MoBopaT) 15, 0 (TpErs mass)

Foma (rpeTl a7 k) 16. B (TPETLE CTHATTROPEHHE)

§. nouie (TpgLiit Ypor) 17. nepen (tperss Gecgaa)

9, poj (TpEHi CTya) 18, no (Tperwit kKauan)

eg $4. Odpovidejte na orizky podle vzoru s wiitim cislovky mpemui.

Voaor: Ha narom INaHCE il sicuewn? — Ha mpgmpes Imaxe.

1. B magon pcce oH YIHTCH!

3 TJa kakoit nepeMene Thi HORIAEILL K KIZCE HOMY pyKOBOIAHTEIK
3, Jlo xaKQro noBOpoTA AAI0 NUEXATL]

4. B xagoy KOpITYCe HAXQIWICH Balla nuGoparopna’l

5. Kakyr KQMHATY BaM A

6. Tepes Kaxun [EPEKPECTROM HETO ¢BepHYTL HAIEBOT

7. o kuwgH TIEERL TOI o a-al

%, Ha KaKoM Kypee Thi yOHIILCH

9. K xaxomy OKHY KacCH BH nofomE?

55. Uvedend spojeni obméfiujte podle vzoru.

Wror: Ha GoceMbolecam mpemsen QEmQECE — HO BOCHMUGECMOM asmotves
1. 1A MATRICCAT SETRETTOM TROIERDyCe

. Ha uecThIscaT sTODOH CTPaRAUS

. B MIECTEILCAT BOCRMOM MTY

. Hi CEMBISCAT TPETREM YIPAEHEHHE

. B MATLISCHET CEOBMOH MIKQIe

. Ha BOCEMBABCAT ME10M KIIOMETPS

. B CCMBIECAT AckATOH KEAPTHPC

. HA MIECTHACCAT fNgppoi napatiem [rovnobézka]

EC T, NS PR YO SO

58 56. Reagujte zaporné podle vzoru.

0 . 7 ¥
Vizar: B Kakyi Keapmype ouu ¥CUgym. § mmegecam wecmpli? — Hem, 8 namudecimoil.

. Kaxoit anrobyc & RaM AIET, BOCEMhISCAT TpeTni?

. Ha raggm agrobyce Tl Tyia S, Ha BOUCMBICCAT cesMgn’

. Jlo Fakgii CTPABHELEL Thi JOSHTRL, 40 CEMBIECAT pATOH !

. B xaxoil xgMuaTe 8 BAC HAATY. B MECTRISTAT rropai”

. Ha KaKgM y1PaKngHHE Bbl OCTANOBEANCE, HA MATHACCAT TPEIEEM?
. B xagum apMe THL AHBCITh, B CEMBACCRT aocEMgm”

A
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64. Uvedend spojeni obménuijte podle vzoru.
Vzor: meicaya desambeogm copor namsii 200 — & MHICANA dEGAMECOM COPOX RAMOM zocky
1. THCa9a neBRTHCOT meCTEIeCHT BOCAMOT TOT
2. THICATA BOCEMECOT HICCTRASCT NEPBLTH 1A
J. TpIcAMa BOCEMECOT OBATTATR NETHI rOd
4. TRICAA TPHCTA COPUK BOCEMOR ToT
3. THCAYE CTO COPOR CeanMQil o1
6. TRICAIA CEMBCOT TPETHI IO
7. TRICRYA CEMECQT MATH/ICCHT IETLIT Toa
8, ABe THICAYH ULPELHE FOa
9, ave TRICTIV TPETHIL oA
10, aeyxrpea e ron

B8 65. Odpovidejte struéné na otdzky s ufitim &slovek v zdvorkdch,

- Koria Muckeg srieprue yioMungercs s HeTuphHecsnx nokymentax? (1147 ron)
. Korag 6w orepr Mockgsexuii yHusepenTgt? (1755 ron)

- Kormg 60 orveneng kpenoctHoe npaso 8 Pocopmr? (1861 rom)

- Koria Gputo soceramme ackabpeton? (1825 o)

- Korng 6nin ocrpnan Kapinos yussepeitrer? (1348 roq)

. Korig 6rn ocugsan HerepGypr? (1703 o)

. Korng 6w orxpeir Mockgsekmii sMerponomnTed” (1935 1ug)

- Korig Gnim samoises xadenparnrnit cobpp ca. Byra? (1344 roa)

9. Korg upgsmonancs 300-ne i 10bmigh Cangr-TlerepSypra? (2003 ron)

o T
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28 66. Odpovidejte zdporné. V odpovédi poufijte Sislovku vidy o jednu vyssi.
Vzor: 8 kaxon 200y Oulag usdana sma xnyea, v 19987 — IHem, a dewsngemo deagmon,
1. B xaxpM romy oM poqmics, s 19797
2. B xaKOM romy OHH (ICpeexXams & llpary, B 19607
3. B xaxom rony ong nocryigia neMigaue, g 19957
4. B xaxg™ rojy Brl e30KIH B Pocomo, B 19827
5. B xaK0M Irofy TeI OKOHZHT YHHBEICHIET, 3 19997
6. B KakoM rony oH Bepmyica & Uexmo, 8 19597
7. B EAKOM TOIY BRI €3/U4TH OTABIXATE Ha geTpos Kput, 8 20007

13. Utvofte sprévny tvar v piitomném/budoncim &ase.
1. 51 (pucosars) nomans, a Tel 9T0 (PHCOBZTE)?
2. Mama (pHETEpecOBETRCH ) 2K0IOrHEH.
3. Hemvimza ¢ Oa6vmeo# (OpaadsoRaTth) 3070TY0 CEATRGY.
4. Ou (1pebosars) OT MeHE JEHLTH,
5. Pomprenn (RpHTHKOBETE) Hac 32 JCHB.
6. He 3mgems, o 98M (Gecenosars) IRpekTop © yaHTEIgMH?
7. Iouemy UMM TaK 9aCTO (OTCYTCTRBOBATE )T
8. A em# (monpobobars) nEpomok ¢ pEoi.
Y. Haw craprifi nom Goneine He (CYIIECTEOBRTE ),

10. Dcrangrop (peMOBTHPOBATE) IPHMEDHD ILECTh MECHTICH.




